

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 30.08.2023 **Meldungsnummer:** HR01-1005826680

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung POWER LEDGER PTY. LTD., Perth (AU), Zweigniederlassung Zug, Zug

POWER LEDGER PTY. LTD., Perth (AU), Zweigniederlassung Zug (POWER LEDGER PTY. LTD., Perth (AU), Zug Branch) c/o Powerledger AG Dammstrasse 16 6300 Zug

POWER LEDGER PTY. LTD., Perth (AU), Zweigniederlassung Zug (POWER LEDGER PTY. LTD., Perth (AU), Zug Branch), in Zug, CHE-349.032.712, c/o Powerledger AG, Dammstrasse 16, 6300 Zug, ausländische Zweigniederlassung (Neueintragung). Identifikationsnummer Hauptsitz: 612 531 218. Firma Hauptsitz: POWER LEDGER PTY. LTD. Rechtsform Hauptsitz: Proprietary company limited by shares. Hauptsitz: Perth (AU). Kapital Hauptsitz: AUD 155'519.34; Liberierung: AUD 155'519.34. Angaben zur Zweigniederlassung: Zweck der Zweigniederlassung: Entwicklung und Betrieb von Software- und Blockchain-Produkten. Eingetragene Personen: Andermatt, Silvan, von Merenschwand, in Oberrieden, Leiter der Zweigniederlassung, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 13532 vom 25.08.2023

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug